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CIF’S 
VENNER

FU

Formand: Jan Sørensen 86 10 24 33
Kasserer: Lars S. Andersen 20 29 28 79
Meddeler: Jan Sørensen 86 10 24 33

Formand: Mogens Eriksen 86 17 52 96
Kasserer: Keld Lyngholm 86 93 65 70 
Meddeler: 

Formand: Kim Ry 86 16 02 87
Kasserer: Lone Holleufer 86 10 82 18

Formand: Mikkel Christensen 29 65 90 62
Kasserer: Anitta Snedker 28 83 44 74

Formand: Charlotte Brauer 86 13 90 45
Kasserer: Arne Gormsen 86 21 07 86
Sekretær: Bettina B. Clausen 86 24 86 48

Formand: Lars Kristiansen 86 10 61 21
Kasserer: Jesper Groth 86 10 11 89

Formand: Michael Nissen 86 72 22 13
Kasserer: Henrik Jørgensen 86 23 10 13

Formand: Poul Erik S. Andersen 86 10 26 96
Kasserer: Peter Iversen 86 10 10 46

Hjemmeside: www.cif.dk.
Webmaster: Toivo Mustonen

Indlæg sendes til:

Lars Kristiansen
Dybkjærvej 21
8200 Århus N

E-mail: 
bjergposten@cif.dk.

Bjergposten

Deadline 
Bjergposten udkommer i 
marts, juni, september og 
december, med deadline 

d. 20. i måneden før.

Forretningsudvalget / 
Hovedbestyrelsen søger ny 
sekretær
Vores trofaste sekretær Kimo Henrik Hansen takker af for denne gang, i forbindelse 
med hovedgeneralforsamlingen d. 26. april 2006.
Er det noget der har din interesse, og vil du vide mere, så kontakt Lars Kristiansen 
8610 6121 eller Kimo Hansen.



Roast’n Bowling
Få en hel steg på bordet

1 times bowling og lækker menu:
Coloradoroast. el Kalkunroast m/majs

Serveres med Råstegte kartofler,
whiskysauce og salat.

Pris pr. person (ved 4 personer) 115,-
Kan kombineres med følgende:

Rejecoktail kr. 28,-
Luksus is-trøffel m/flødeskum kr. 24,-

Bestilling nødvendig

Bowling Nord
www.bowlingnord.dk

Helsingforsgade 6
8200  Århus N.

Tlf. 86 10 88 55

Randersvej 37, Århus N, tlf. 8739 4200
christiansbjerg@jyskebank.dk - www.jyskebank.dk
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Med poderne til Fyrkat-cup i Hobro

Fodbold

Formand: Mikkel Christensen 29 65 90 62
Kasserer: Anitta Snedker 28 83 44 74

Fra venstre: Jacob Marcus, Thomas Rübner-Petersen, Christian Berg Sørensen, Christian 
Mikkelsen, Mathias Pedersen, Aksel Dahl, Andreas A. Hansen og Nikolaj Matchkov 

Søndag d. 22. januar tog poderne, deres forældre og trænere på en fodboldudflugt til Hobro 
for at deltage i Fyrkat-cup. Vi var tidligt oppe da vi allerede skulle spille første kamp lidt i 
9 og der jo er et stykke at køre til Hobro. Men børnene var som sædvanlig ret morgenfriske 
og klar til kamp fra starten. Første kamp var mod Hornbæk SF og det må siges at være en ret 
målfattig kamp, den endte nemlig 0-0, men vi kunne dog prale af at vores målmand Jacob 
vandt en pose slik for bedste redning. Den anden kamp tabte vi 0-2 til BK Sydhimmerland, 
øv bøv, men det gav drengene fightervilje til at vinde de næste to kampe henholdsvis 1-0 
over Mariager IK og 3-0 over Vorup FB. Hvilket udløste en… GULDMEDALJE… og et 
tak over højtaleren for at vi gad køre den lange vej for at deltage i deres stævne, de sagde:” 
Hvis nogen skulle undre sig over hvor Christiansbjerg IF er fra kan vi fortælle at de er helt 
fra Århus og vi er da meget beærede over at have gæster SÅ langt sydfra.” Så stor ros og 
tillykke til de dygtige drenge: Andreas, Christian, Aksel, Christian, Mathias, Jacob, Thomas 
og Nikolaj. Tak for en god dag J

Ida J. Nielsen



Ole’s automater står i Jylland’s
flotteste automathal

i
Center Banko’s Venner

Vanggård Centret

Ole’s Automater Århus        Tlf. 86 27 00 50
                                       Bil Tlf. 40 26 00 50
Først i byen med                       40 89 00 50
de nye automater

6

Randersvej 138
8200 Århus N. Tlf. 86 16 28 11. Åben 7-17.30, lørdag 9-14.
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Fodbold

Formand: Mikkel Christensen 29 65 90 62
Kasserer: Anitta Snedker 28 83 44 74

Til dirigent valgtes Søren Mørch, som 
kunne konstatere, at generalforsamlingen 
var lovligt indvarslet via klubblad og 
hjemmeside.

Som andet punkt på dagsordenen fik vi 
formandens beretning v/ formand Mikkel 
Christensen:
På det sportslige plan har det været et tur-
bulent år for 1. holdets vedkommende bl. 
a. med en trænerfyring af Jesper Martinus-
sen efter længere tids samarbejdsvanske-
ligheder. De spillede i en jævnbyrdig serie 
2, hvor det langt hen i efteråret kunne blive 
til op- eller nedrykning, men holdet endte 
som nr. 5.
For 2. holdets vedkommende indfriede 
den dynamiske trænerduo Søren Madsen 
og Michael Tykkemand forventningerne 
og skaffede en oprykning til serie 3. Mad-
sen fortsætter som træner i den ny sæson.
Serie 4 viste sig som en for stor mund-
fuld for Søren Mørchs tropper, selvom 
de kæmpede alt hvad de havde lært, men 
holdet måtte også afgive en del gode spil-
lere til de 2 første hold. Holdet er i den 
besynderlige situation at de i den kom-
mende sæson skal tørne ud i serie 3, da 
klubbens lukkede hold rykkede op i denne 
række og det var fra klubbens side beslut-
tet at de 3 øverst placerede hold skal være 
klubbens egne.
Det var lykkedes Anders Møller at orga-
nisere en del spillere omkring 4. holdet 

Christiansbjerg IF - 
Fodboldgeneralforsamling 14.02.06

og de endte med at være en temmelig stor 
flok. Sportsligt klarede de sig hæderligt i 
rækken, men vægten er på det sociale og 
på den front er det lykkedes ganske pænt 
for Møller.
Mikkel mente ligeledes at det har været 
positivt at se ungdomsspillere af egen avl 
på alle 4 hold.
På damesiden måtte man også tage afsked 
med træneren midt i sæsonen, men sæso-
nen endte i status quo, da forårets nedryk-
ning blev afløst af oprykning i efteråret. 
Charlotte Cha overtog roret og fortsætter 
sammen med Thomas Reinholt i Jyllands-
serien i 2006.
Og så vandt damerne de Jyske Mesterska-
ber i indefodbold. Tillykke!
Vi har været repræsenteret med 5 hold i 
Old Boys rækkerne og der går det jo fint.
Et 35-års og 50-års holdet vandt deres 
puljer i foråret og 35års var snublende nær 
ved at løbe med mesterskabet i en ren fina-
le mod Brabrand i sidste kamp; 2-2 betød 
imidlertid at pokalen røg til Sabro.
På ungdomssiden havde vi hold i samt-
lige årgang i efteråret. Resultatmæssigt 
er det noget broget. Nogle årgange er så 
store, at der har været opdeling, så de mest 
talentfulde kunne komme op mod den rette 
modstand, mens andre årgange har haft 
hyggen og kammeratskabet i højsædet.
Vi har været repræsenteret i cups både 
inden- og udenlands. Det er altid noget, 

Fortsættes side 9.
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Fodbold

Formand: Mikkel Christensen 29 65 90 62
Kasserer: Anitta Snedker 28 83 44 74

der styrker kammeratskabet i trupperne. 
Bl.a. har Pigejunior været i Spanien. 
Desuden var vor egen CIF Cup igen et 
hit med rigtig fint vejr søndag. Der lyder 
stor tak fra ungdomsformanden til trænere 
og ledere for et fint stykke arbejde i den 
forgangne sæson.
Udenfor banen har det været lidt af en 
blandet fornøjelse. Efter nogle gode år går 
det desværre den forkerte vej med økono-
mien. Der er ikke mange sponsorer tilbage 
og oven i har vi nu mistet den sidste støtte 
fra spilleautomaterne. Nogle hold har selv 
haft mulighed for at tjene lidt til støvler 
eller afslutningsfest. Der er også stadig 
problemer med at skaffe folk til banko, 
men det lykkes for det meste.
På arrangementssiden var CIF Cup igen 
en god weekend med mange fine indtryk, 
men der er for få der tager del i slæbet med 
et sådant arrangement, så ildsjælene bræn-
der sig selv op. Og når det økonomiske 
udkomme er så ringe kan man gå hen og  
miste gnisten. Der er faktisk flere penge i 
opstarts- og afslutningsfester.
Mange tak til dem der i løbet af 2005 har 
givet en hånd med til div. arrangementer.
Kasserer Anders Bundgaard kunne 
bekræfte den kedelige tendes, der bl.a. 
betyder at vi nu budgetterer med et mindre 
underskud. Lønningerne er steget. F.eks. 
er der blevet tilknyttet massør på visse 
træningsaftener. Bøderne på ungdoms-
siden er steget (udeblivelser). Det skal 
der strammes op på. En væsentlig del af 
forklaringen på det ventede underskud er 
ligeledes de 15% afgift til hovedforenin-
gen. Det dækker over leje af lokalerne 

samt henlæggelser til halbyggeprojekt. 
Budgettet blev godkendt.
Kontingentet blev fastholdt – dog med en 
stigning på 100,- til OldBoys.
Der var fremsendt forslag om et røgfrit 
klubhus, men det ringe fremmøde kunne 
ikke tage stilling til dette. Tænk over det 
– det kommer op senere.
Bestyrelsesvalg: Anders Bundgaard, Else 
Attermann, Keld Mikkelsen og Claus H 
Pedersen ønskede at forlade bestyrelsen 
og én ny, Anitta Snedker, blev valgt.
Bestyrelsen ser nu således ud:

Mikkel Christensen Formand
Anders Hansen Ungdomsformand
Anitta Snedker Økonomi
Anne Sørensen Arrangementer
Sofus Thestrup Senior/OB
Thomas Reinholt Menigt medlem

Til slut blev Villy Laursen Pokalen uddelt. 
Den gik i år til Connie Vestergaard og 
Henrik Kristoffersen for deres store 
arbejde i pigeafdelingen. Et stort tillykke 
til dem.

-TN-
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Fodbold

Formand: Mikkel Christensen 29 65 90 62
Kasserer: Anitta Snedker 28 83 44 74

Medhjælpere til bankocentret 
søges af fodboldafdelingen

Christiansbjerg I.F. driver i samarbejde med andre idrætsforeninger banko-
centret på hjørnet af Paludan Müllersvej og Ringgaden. 
Indtjeningen fra banko er nødvendig for at drive klubben, og på sigt er målet at kunne bygge 
en hal ved klubhuset.  

Opgave
Fodboldafdelingen har i løbet af en måned 2-3 vagter, hvor vi skal stille med 3 hjælpere fra 
kl. 16.15 – 21.00. 
Arbejdet består i at kontrollere spillernes plader og dele præmier ud.
På næste side kan du finde fodboldafdelingens vagter i første halvår, måske kunne en eller 
flere datoer passe i dine planer. 

Aflønning
Udover at hjælpe foreningen, optjener hver hjælper 200 kr. pr. gang, som man får sat ind på 
en personlig spillerkonto. Denne spillerkonto kan man anvende til: 
• Fodboldkontingent
• Kontingent i andre afdelinger, f.eks. Tennis
• Gavekort til Sportmaster
• Udlandsture, cups mv.
Endvidere byder CIF selvfølgelig på en bid mad og vand i cafeteriet i løbet af aftenen.

Krav
Hjælperne skal være fyldt 18 år. Forældre, bedsteforældre mv. kan selvfølgelig tjene penge 
til deres børns konto.

Hvis du har lyst til hjælpe klubben og samtidig tjene penge, skal du kontakte Else Atter-
mann tlf.: 86 10 20 94 eller pr. mail: else_attermann@yahoo.com

Håber at høre fra dig.
Fodboldafdelingen
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Fodbold

Formand: Mikkel Christensen 29 65 90 62
Kasserer: Anitta Snedker 28 83 44 74

Fodboldafdelingens bankovagter 2006
Marts
Dato Tors. d. 2 Man. d. 6 Tors. d. 9 Tors. d. 16 Fre. d. 17 Tors. d. 23

Antal Fodbold  Fodbold  Fodbold

3  Fodbold  Fodbold  Fodbold 

 Fodbold  Fodbold  Fodbold 

April
Dato Man. d. 3 Tors. d. 6 Tors. d. 13 Fre. d. 14 Tors. d. 20 Tors. d. 27

Antal Fodbold  Fodbold  Fodbold 

3  Fodbold  Fodbold  Fodbold 

 Fodbold  Fodbold  Fodbold 

Maj
Dato Man. d. 1 Tors. d. 4 Tors. d. 11 Fre. d. 12 Tors. d. 18 Tors. d. 25

Antal  Fodbold  Fodbold  Fodbold

3   Fodbold  Fodbold  Fodbold

  Fodbold  Fodbold  Fodbold

Juni
Dato Tors. d. 1 Tors. d. 8 Fre. d. 9 Tors. d. 15 Tors. d. 22 Man. d. 26

Antal  Fodbold  Fodbold  Fodbold

3   Fodbold  Fodbold  Fodbold

  Fodbold  Fodbold  Fodbold



Fodbold

Formand: Mikkel Christensen 29 65 90 62
Kasserer: Anitta Snedker 28 83 44 74

Fodboldafdelingens bankovagter 2006
Juli
Dato Tors. d. 7 Fre. d. 8 Tors. d. 14 Tors. d. 21 Man. d. 25 Tors. d. 28

Antal     

      

      

August
Dato Tors. d. 4 Fre. d. 5 Tors. d. 11 Tors. d. 18 Man. d. 22 Tors. d. 25

Antal      

      

      

September
Dato Tors. d. 1 Fre. d. 2 Tors. d. 8 Tors. d. 15 Man. d. 19 Tors. d. 22

Antal      

       

      

Oktober
Dato Tors. d. 6 Tors. d. 13 Man. d. 17 Tors. d. 20 Tors. d. 27 Fre. d. 28

Antal      
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Til standerhejsningen kunne vi præsentere en ny bestyrer i vores klubhus. Han hedder 
Rachit og er klar til fremover at servicere vores sultne og tørstige medlemmer i klubhuset. 

Vi er meget glade for at det er lykkes at skaffe en ny »Birthe«. Vi vil samtidig gerne bede 
vores medlemmer om, at være lidt tålmodige overfor vores nye mand, idet han naturligvis 
ikke kender til alt og alle i klubben fra starten.

Velkommen Rachit. Vi håber og tror på et godt samarbejde på Bjerget.
Tak til Kim Louring, som skaffede kontakten til den nye bestyrer.
 

Bestyrelsen  

Ny bestyrer af cafeteriet på Bjerget.

Fodbold

Formand: Mikkel Christensen 29 65 90 62
Kasserer: Anitta Snedker 28 83 44 74



ENGDAL OFFSET  - TRINDBALLEVEJ 69 - 8260 VIBY J. - TLF. 86 28 44 11 - FAX 86 28 50 66

GRAFISK TRYKCENTER
SATS / REPRO
Scanning S/H - Farve

Logoscanning / rentegning
Billedbehandling

DTP

TRYK
Offset-tryk

Bogtryk
Lakering

Udstansning

Vi anbefaler os med alle former for 
kioskvarer foruden:

 Videoudlejning
 Kopiservice
 Telefax
 Taletidskort
 SpilleautomaterAlle dage 8.00 - 22.00 Tips og Lotto

EXAM. DIAMANTGRADERER 
EGET VÆRKSTED

Sønder Allé 3 - Ved Rådhuspladsen
8000  Århus C.
Tlf. 86 12 82 99

Ledig annonceplads

Henvendelse
Lars Kristiansen
Tlf. 86 10 61 21
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Finlandsgade 17
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CIF’s  meget afholdte æresmedlem 
”Gamle” Søren Rasmussen er død efter 
kort tids sygdom. Han blev 83 år.
På bjerget var Søren kendt og afholdt 
af mange – unge som ældre. Og mange 
vil huske billederne af Søren komme 
cyklende op på CIF for at se 1. holdet 
spille kamp, eller heppe på sine oldboys 
-”drenge”.
Søren blev født i Vistoft på Mols, og 
han startede sin fodboldkarriere i fod-
boldklubben på Helgenæs. Et ødelagt 

”Gamle Søren” er død (1922-2006)

knæ satte en stopper for den aktive 
karriere, men heldigvis for os ikke for 
kærligheden til fodboldsporten. I 1959 
flyttede han og familien til Århus, 
og samme år var han med til at stifte 
Vorrevangens Boldklub. Her sad han i 
bestyrelsen indtil 1984, hvor han trådte 
tilbage. Klubben kvitterede med at gøre 
Søren til æresmedlem. Udover at sidde 
i VB’s bestyrelse fungerede Søren som 
holdleder for en lang række hold både 

15

Fortsættes på side 16.
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i senior- og i ungdomsrækkerne. For 
de sidstnævnte kunne det ske, at Søren 
gav en omgang is til holdet. Det var 
ikke fordi holdet havde vundet, men 
fordi holdet havde gjort det helt spe-
cielt godt. Sørens princip var, at man 
ikke skulle hovere unødigt overfor det 
tabende hold.
Søren var gennem flere år stor fortaler 
for sammenlægningen af VB og CB, 
og da den blev en realitet i 1988, blev 
Søren naturligvis æresmedlem i den 
nye klub, Christiansbjerg IF. Det var 
han meget stolt af. Det var han også, da 
han i 2002 fik overrakt JBU’s sølvnål 
for lang og tro tjeneste i VB og CIF.
Hæderen er velfortjent, for få menne-
sker har lagt så meget energi og engage-
ment i vores klub som ”Gamle Søren”. 
I mere end 40 år havde han sin gang på 
bjerget, hvor han både agerede holdle-
der for VB-oldboys, var kridtmand og 
tog entré og betjente måltavlen ved før-
steholdets kampe. Disse lørdage var det 
en fast tradition, at Søren mødtes med 
Baresi inden kampen til kaffe, en øl og 
et stykke brød hos Birthe. Her kunne de 
lige fordele eftermiddagens opgaver, 
selvom de ikke ændrede sig meget fra 
weekend til weekend.
Da han lå på sygehuset kort tid før han 
døde, sagde han til familien, men med 
adresse til oldboysene, at ”nu kunne de 
godt købe gravøllet”.  Og havde han 
selv kunnet deltage, så ville han ikke 
være gået af vejen for en øl, men ikke 
de kolde fra køleskabet. Han mente 
nemlig, at det slog maven i stykker at 
drikke kolde øl. En historie siger, at han 

endda har præsteret at få Birthe til at 
lægge øl på radiatoren til ham. 
De ældste oldboys stod Sørens hjerte 
meget nært, og i hans testamente kunne 
familien læse, at hvis der var penge til-
bage, når alt var betalt, så skulle penge-
ne bruges på bajere til oldboys – både til 
de grønne og de røde, som han skrev.
Gamle Søren var Ciffer fra inderst til 
yderst, og han havde det næsten fysisk 
dårligt, når sæsonkalenderen sagde 
oktober, for så var der ikke fodbold på 
bjerget før i marts måned. Sidste gang 
Søren var på bjerget, var da oldboys 
havde deres traditionelle opstart med 
morgenmad og en lille skarp den 29. 
januar i år. Han trodsede sne og kulde, 
for op og mødes med ”sit” hold, det 
skulle han.
Vi har mange traditioner i CIF, og i 
mange år har Gamle Søren været en af 
dem. Han vil blive savnet på bjerget.

Æret være hans minde.

På Christiansbjerg I.F vegne
Finn Rasmussen.
Anne Sørensen.
Søren Steen Rasmussen.
Henrik Pedersen.
Lars Kristiansen. 



Indkaldelse til 
Hovedgeneralforsamling

Den 26. april 2006 i klubhuset Bodøvej 211 kl. 19.30.

 
Dagsorden: 
1. Valg af dirigent 
2. Hovedafdelingens beretning 
3. Regnskab og budget for hovedafdelingen 
4. Afdelingsberetninger, samt regnskab 
5. Indkomne forslag 
6. Valg af forretningsudvalg 
7. Valg af suppl. til forretningsudvalget 
8. Valg af revisorer og revisorsuppleanter 
9. Eventuelt

Forslag der ønskes behandlet på ordinær hovedgeneralforsamling indsendes til 
hovedformanden senest fjorten (14) dage før hovedgeneralforsamlingens afholdelse.

Forretningsudvalget vil være vært med kaffe, brød, øl og vand

Hovedformand: Lars Kristiansen 86 10 61 21
Næstformand: Toivo Mustonen
Hovedkasserer: Jesper Groth 86 10 11 89
Sekretær: Kimo Hansen
Bestyrelsesmedlem: Günther Sørensen 86 10 15 04
Bestyrelsesmedlem: Freddy Sørensen

FU

17



CIF Kunstskøjteklub i Århus afholder 

Generalforsamling 
tirsdag d. 28. marts 2006 kl. 18:00

Sted:  Århus Skøjtehal

1. Valg af dirigent
2. Formandens beretning
3. Regnskabet 2005/2006
4. Budgettet 2006/2007
5. Kontingentændring.
6 Valg til Bestyrelsen:

 På valg: Næstformand Søren Ehrenreich
 Kasserer Arne Gormsen (ønsker ikke genvalg)
 Sekretær Bodil Sørensen (ønsker ikke genvalg)

7. Evt.

Bestyrelsen ønsker at udvide Bestyrelsen og opfordrer alle, der har interesse i Besty-
relsesarbejde til at stille op.

Forslag der ønskes behandlet på ordinær generalforsamling indsendes til
formanden senest fjorten (14) dage før generalforsamlingens afholdelse.

Med venlig hilsen
                     

Bestyrelsen    
CIF Skøjteklub

Skøjteløb

Formand: Charlotte Brauer 86 13 90 45
Kasserer: Arne Gormsen 86 21 07 86

Sekretær: Bettina B. Clausen 86 24 86 48

18



EFTERLYSNING

CIF’S Venner efterlyser hjælpere i forbindelse med afholdelse af vort ugentlige ban-
kospil i Storcenter Nord (hver tirsdag formiddag fra ca. 08.30 til 12.30).

Skulle du have nogle timer til overs og ønske at støøte ungdomsarbejdet i CIF, og 
samtidig være en del af en hyggelig gruppe af mennesker der også bruger deres fritid 
til at hjælpe ungdomsarbejdet, så ring til:   Henrik Jørgensen, tlf. 8623 1013.

Vi glæder os til at se DIG !

CIF´s VENNER

Bestyrelsen

Formand: Michael Nissen 86 72 22 13
Kasserer: Henrik Jørgensen 86 23 10 13CIF’s

VENNER

19



Formand: Michael Nissen 86 72 22 13
Kasserer: Henrik Jørgensen 86 23 10 13CIF’s

VENNER

CIF’s VENNER

ORDINÆR GENERALFORSAMLING

Der indkaldes herved til ordinær generalforsamling i CIF’s Venner

ONSDAG DEN 29. MARTS 2006 KL. 19.30 

i KLUBHUSET, BODØVEJ 211, 8200 ÅRHUS N.

Dagsorden i henhold til lovene:

1. Valg af dirigent
2. Formandens beretning
3. Regnskab
4. Indkomne forslag
5. Valg
6. Eventuelt

Forslag der ønskes behandlet på generalforsamlingen, skal være formanden i hænde 
senest 4 dage før generalforsamlingen finder sted.

Med venlig hilsen

CIF’s VENNER

Bestyrelsen
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Århus eneste røgfri
banko foregår i

Teatersalen
i Storcenter Nord
tirsdage kl. 11.00

CIF’s Venner
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HJEMMEKAMPE

Christiansbjerghallen (1512-1), Lørdag 18.03.2006
317293 9:00 Drenge Lilleput B, Pulje 02 CIF, Århus - IF Lyseng
317598 9:45 Drenge Lilleput C, Pulje 03 CIF, Århus 2 - Team Hørning

Christiansbjerghallen (1512-1), Søndag 19.03.2006
316652 9:00 Pige B, Pulje 03 CIF, Århus 2 - Brabrand IF Håndbold 2
316512 9:45 Drenge B, Pulje 02 CIF, Århus - Kolt-Hasselager IF
325299 10:30 Dame Junior B 456, efter jul, Pulje 01 CIF, Århus - Randers Freja 3
316831 11:30 Pige Puslinge A, Pulje 01 CIF, Århus 2 - HEI, Skæring 2
316691 12:30 Drenge Puslinge A, Pulje 01 CIF, Århus - VRI, Risskov 2
243761 14:00 3. Division Herrer, pulje 02 CIF, Århus - HC Midtjylland
243364 15:45 3. Division Damer, pulje 02 CIF, Århus - Hornbæk SF
237628 17:00 Serie 1 Herrer, Pulje 09 CIF, Århus 2 - Odder IGF 2
237517 18:10 Serie 1 Damer, Pulje 07 CIF, Århus 2 - Sabro IF
316936 19:20 Drenge Puslinge C, Pulje 01 CIF, Århus 2 - Odder IGF 2
316259 20:05 Serie 4 Herrer, efter jul, Pulje 03 CIF, Århus 6 - CIF, Århus 7

Christiansbjerghallen (1512-1), Mandag 20.03.2006
317326 17:00 Pige Lilleput A, Pulje 01 CIF, Århus - VRI, Risskov

Christiansbjerghallen (1512-1), Tirsdag 21.03.2006
316090 18:15 Serie 2 Damer, efter jul, Pulje N 03 CIF, Århus 3 - Todbjerg-Mejlby IF

Christiansbjerghallen (1512-1), Søndag 02.04.2006
243400 15:00 3. Division Damer, pulje 02 CIF, Århus - KLG HÅNDBOLD

Håndbold

Formand: Kim Ry 86 16 02 87
Kasserer: Lone Holleufer 86 10 82 18



C.I.F.’s
Venner

Vil du støtte ungdommen ?
-bliv medlem af
C.I.F.’s VENNER

så får du gratis tilsendt
BJERG-POSTEN

eller kom til
BANKO-SPIL

HVER TIRSDAG KL. 11.00
i Teatersalen Storcenter Nord
Yderligere oplysninger gives på
TLF. 86 16 07 05 + 86 23 10 13

Biltlf. 40 42 39 14

23



Tr
yk

: E
ng

da
l O

ffs
et

  -
 8

26
0 

Vi
by

 J
. T

lf.
 8

6 
28

 4
4 

11

Støt vore annoncører - de støtter os

Afsender:

Christiansbjerg Idrætsforening
Bodøvej 211,
8200 Århus N.

Klik dig ind på

www.cif.dk
din hjemmeside er i rivende udvikling

B
RETURNERES VED VARIG ADRESSEÆNDRING


